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 Решением неравенства с одной пере​менной называется значение переменной, которое обра​щает его в верное числовое неравенство.
  Решить неравенство — значит, найти все его ре​шения или доказать, что решений нет.
Решить уравнение:                                              Решить неравенство:

-6х-4=-х+11,                                                                    -6х-4<-х+11,

-6х+х=11+4,                                                                     -6х+х<11+4,

-5х=15   ׀ : (-5)                                                                 -5х<15  ׀ :(-5)

                                                                                      Обе части неравенства делим на отрицательное                               число -5, следовательно, знак неравенства меняется на противоположный

  х = -3                                                                                     х >-3     

  Ответ:-3                                                                        -3
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